
1 6 お⼦さんは家庭学習に取り組んでいる。

2 学校は家庭、ＰＴＡと連携して指導にあたっている。 7

3 蔵波中は、学校⾏事のとき、保護者が参加しやすい雰囲気がある。 8 学校はＩＣＴ機器を活⽤した授業をよく⾏っている。

4 学校の電話応対や挨拶、教師の⾔葉遣い等が適切である。 9

5 学校の教育環境（校舎内やグラウンド等）は、整然と整っている。 10 お⼦さんは、読書が好きである。
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学校の指導⽅針や⽣徒の活動の様⼦、各種たより、ホームページ等学校からの
  情報発信は、充実している。

学校は、学習の基礎基本を⾝につけさせるためのわかりやすい授業を⾏ってい
る。

学校は、社会との関わりの中で、知識が⾝に付くように体験的な学習を積極的
に実施している。
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11 お⼦さんの学校⽣活は、充実している。（楽しく学校に通っている。） 16 学校は、全校⼀丸となって、学校⾏事に取り組んでいる。 

12 お⼦さんは、思いやりの⼼が育っている。 17

13 学校は、⽣徒に望ましい⽣活習慣をつけさせている。 18 教師は、技術指導や⼼の育成など熱⼼に指導している。 

14 19 学校は、⽣徒の健康、けがなどの対応など、保護者との連携は適切である。 

15 20 お⼦さんは、⾃転⾞保険に加⼊している。（日頃、⾃転⾞に乗る⽣徒全て） 
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お⼦さんは、意欲的に部活動に参加している。
  （３年⽣の場合は引退するまでの期間で回答して下さい）

学校は、⽣徒や保護者が悩んでいるとき、スクールカウンセラーなどにつなげた
り、解決に導こうと努⼒をしている。

学校は、いじめにつながると思われる⾏動などに対して早期発⾒、早期解消に
向けて努⼒している。
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■ご意見、ご要望等ございましたら、こちらにご記入ください。
※個人が特定される記述については、該当箇所のみ修正を加えてあります。

諸事情で遅れて来た生徒が先生に理由を言ったのにも関わらず怒った事はよくないと思います。

・宿泊を伴う活動の時、ホテル内はジャージで部屋の中は部屋着だったが、わざわざわける必要はあるのか。
・部活予定表が出るのが遅いのでとても困っている。

いつもお世話になっております。
日々の指導をして頂きありがとうございます。感謝しています。
美術室にエアコンがない為、厳しいと子どもから話を聞きました。
予算等あると思いますが検討して頂きたいと思います。
子ども達に将来の夢を持って今後、取り組んでほしいので、職業体験など取り入れて欲しいと思いました。

担任の先生も部活動の先生もきちんと子供を見てくださり、何かあればフォローしていただいたりご連絡いただけるのでありがたく思っておりま
す。今後とも宜しくお願いいたします。

担任の先生をはじめとして先生方が子どもとしっかりと向き合ってくださっていて、子どもは先生を信頼し、中学校生活を充実させる事ができて
いると感じています。ありがとうございます。これからもどうぞよろしくお願いします。

服装や髪などの校則が厳しすぎるため
生徒の意見等も聞き、もう少し柔軟に対応していただきたい。

部活の顧問は経験者にしていただきたい。
それが無理でしたら、やることの制限を設けないでください。
思い切りやらせていただいて負けたのなら悔いは残りませんが、本意でない守備をやらされ負けたのなら悔いが残ります。
この声が届くかどうか今後に期待します。

教師の態度が気に食わない時がある
成績の付け方に納得がいかない
しっかりして欲しい

トイレが汚くて、臭いとのことです。改善お願いします。
いじめ問題で、アンケート等取ったがその後どうなったのか気になります。
標的を変えてまた新たな被害者が出ていないか心配になります。

和式トイレを様式にしてほしい

子供たちの気持ちに寄り添ってほしいです。
集会やテスト範囲など大切な事はきちんと正確に伝えていただきたいと思います。

清掃体力の時に忘れ物や遅刻に対してペナルティとして走ることは教師も認めてのペナルティなのですか？以前は団体責任としてグループみ
んなで走らなければならなかったと聞きます。

廃品回収は無駄と感じます。子供の育成を狙っているとすれば、保護者が仕切りに参加すべきでない。学校備品の補助を狙っているなら、臨
時集金でよい。廃品回収のために家に廃材を貯めるのも負担である。結局、回収したのちに換金するのであれば、ただ作業が増えているだけ
である。学校に持ち寄るのも車が大半であり、ガソリン炊いて環境にもどうかと思う。何も得るものがない活動は減らしましょう。

1、部活動、駅伝の朝練がある日はジャージ登校も可能にしてもらいたいです。
2 、学校の様子がわかるのでホームページは頻繁に見させて頂いてます。写真も楽しみに閲覧しています。
3、下校時間に関して学年だよりを参考にしています。(毎週発行ありがとうございます)通常より早い下校がある日は学校便り等で事前に掲載し
てもらえたら助かるのですが。帰宅部と部活動や学校活動で残っている子は下校時間は異なるので、「帰りの会の時間」と、「完全下校の時間」
が掲載されているのは有難いです。

日頃は諸先生方の熱心な指導により、充実した学校生活が送れています。
ただ中には、生徒に対し「クソガキ」「お前らの担任、あめえからよう」といった発言をする先生がおられるようで、子どもが委縮しておりますの
で、できればその先生には担任を受け持って欲しくないです。

所謂モンスターペアレント的な親が増え、先生が生徒を指導する事が難しい社会となったので、生活指導などは学校に期待するのではなく、各
家庭が行うべき事にもなるのですが、それが出来ない親が結局それに値する理不尽な世の中です。
この様なアンケートで先生達に更なる精神的な苦痛が与えられるない事を祈ります。

お⼦さんのスマートフォンやパソコン、タブレットなど情報端末は、保護者の管理
下で使⽤させている。（所有していない場合、回答は不要です。）

スマートフォンやパソコン、タブレットなど情報端末を使⽤するのに、家庭のルー
ルがある。（所有していない場合、回答は不要です。）

トイレの改修を早くして欲しい。
お弁当の日を無くして欲しい。

今年は担任の先生、顧問の先生に恵まれしっかり見守って下さりいい１年でした。あとは本人に勉強を頑張ってもらうのみです。
HPですがたよりがすごく見やすく下校時刻もわかりやすくていいです。通院などで下校時刻が知りたいときに本人に聞いてもあいまいなので同
じようにUPして下さると助かります。

部活動をもっと熱心にやってほしい。
帰宅時間が知りたい。
トイレを洋式にしてほしい。
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トイレの臭いがきついので改善してほしいです。

充実した学校生活を送っています。これからもよろしくお願いします。
不登校の子に先生がもっと寄り添っていただければと思います。

先生が生徒に向かって、おめ-らと呼んでいるようです。名前があります。教師は生徒の見本になるべき人がそのような言葉遣いでいいのでしょ
うか？それでは生徒は誰も先生について行かないと思います。また学校に電話した時、保護者の話をするすきをあたえず自分ばかり話をしだし
ました！私は、もういいやと言う思いでした。先生の言葉遣いが今後、変わらない場合は、校長先生や教育委員会に相談させて頂きますので、
どうぞよろしくお願いいたします。

修学旅行に行けて良かったです。（小学校では中止になったので）
子供達に寄り添い、話を聞き対応してくれる先生とそうでない先生（部活動での心無い言葉・ひいきなど）との温度差があると感じます。
我子が、トラブルや悩みを抱えた時に相談しやすい環境（話を聞き寄り添いアドバイスをくれる）、先生がいてくれたことで心が救われ、頑張ろ
う！と気持ちを切り替えることができ病まずに3年間休むことなく登校することができました。
先生方には大変お世話になり感謝しております。
成長途中の多感な時期の子供たちの対応はとても大変だと思います。
子供たちは敏感に感じ取り身近な大人として先生方のことを見ています。
先生方の行動・言動で救われること傷つくことがあります。
これからの子供たちの良い大人のお手本となっていただければと思います。
3年間ご指導いただきありがとうございました。
自転車保険の加入はないが、個人賠償責任保険の加入あり

熱心な部活指導、ありがとうございます。指導時の言葉を、子供はよく聞いていますので、ぜひ心に響く言葉かけをお願いします。予定表よりも
長引くことがあり、帰宅時間が遅いときがあります。特に夏場は昼食も取らずに、練習をしていたこともあり、心配です。倒れていないかと探しに
行くことも度々ありました。時間が変更になる場合の連絡や昼食についての改善策をお願いしたいです。

何時もご指導、有難うございます。
トイレが故障したりした時は、早急に修理してほしい。
トイレ周辺で女子達が屯していて(先生が注意している)、使いにくい。いっその事、談話室でも作っては。更衣室もあれば良いかも。

【部活動について】
週間で活動時間は決められているが、守っていない種目がある。学校公認なのか？
時間内で切磋琢磨している部活もあるのに、とても残念です。

昔と違って近年の夏の暑さは、とても部活をやれるような暑さではない中、夏休みに駅伝や部活をやることに疑問に感じるようになりました。子
どもたちは周囲に合わせて頑張るので、誰1人異議を唱えることもないですが、子どもを預ける方は命の心配さえしてしまいます。時代と共に地
球環境も変化しています。従来通りを踏襲するだけでなく、考え方ややり方を変えていくことも大切かと思います。

常日頃より感謝申し上げます。
学校行事などに制限がなく、保護者も参観できることに嬉しく思います。
2点。1点目は、先生方もお忙しい中とは承知の上でなのですが、中間、期末テスト、またそれに向けたプリント等の問題や回答に、間違いが多
く感じました。塾へ行っている生徒はそこで確認して正答をきくことができると思うのですが、そうで無い生徒にとってはそれができなく混乱して
います。先生方も間違いはあると思うのですが、同じ教科の先生方で確認し合い、できるだけ間違いをなくしてほしいと思います。
2点目は、いろいろなテストが多いな。と感じます。単元テストを主にして、中間、期末テストを無くしてはどうかな。と感じます。
今後も、子供たちがのびのびと育つ環境を学校、家庭、地域でつくれたらありがたいです。よろしくお願いします。

トイレを綺麗にして欲しい

娘の担任の先生は、休む度に連絡をくださったりとても接しやすく話しやすく親身になってくださいました。大変お世話になりありがとうございまし
た。

部活の朝練があると、昼食までにお腹が空きすぎるらしく、朝練後におにぎり1つや栄養補助食品を食べれる良いかなと思います。検討をお願
いします。

＜学校より＞
学校評価アンケートの御協力ありがとうございました。全ての結果を教職員全員で共有し、今後の指導や対応の改善に生かしていきたいと存じ
ます。また、施設や市全体の制度につきましては、市教育委員会にお伝えして参ります。特にご意見の多かったトイレにつきましては、本年度、
学校支援ボランティアで清掃を進めていただきました。ありがとうございます。学校として、引き続き、市に改修の要望を出していることを申し添
えます。


